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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS, 
TECNOLOGIAS E SAÚDE

Ata da 2ª reunião ordinária do Conselho do Centro 
de Ciências, Tecnologias e Saúde realizada em 07 de 
abril  de  2021,  às 10h30,  de  forma  online,  pela 
plataforma Meet.google.

Ao sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta e dois  
minutos, reuniram-se os conselheiros do Conselho do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde, 
de forma online, pela plataforma Meet.google, com a presença dos membros abaixo listados, 
sob  a  presidência  do  professor  Eugênio  Simão.  Este  deu  boas  vindas  a  todos  e  iniciou  as 
atividades  apresentando  a  ausência  justificada  do  conselheiro  Alessandro.  Na  sequência 
apresentou  a  nova representante  titular  dos  técnicos  administrativos  em educação Claudia 
Milanezi  Vieira.  Ato contínuo, questionou se havia interesse em inserção de pontos  para a 
próxima reunião.  Não havendo,  colocou-se em discussão a ordem do dia,  Ofício Circular  nº 
2/2021-CTS/ARA de 05 de abril  de 2021: 1)  Apreciação e aprovação de atas de reuniões do 
Conselho do CTS: 11ª reunião ordinária de 2020, 7ª reunião extraordinária de 2020 e 1ª reunião 
ordinária de 2021; 2) Processo nº 23080.034511/2020-30 / Requerente: Cláudia Weber Corseuil 
/ Assunto: Apreciação da solicitação de progressão funcional de Associado I para Associado II. /  
Relator:  Conselheira  Gisele  Agustini  Lovatel;  3)  Processo  nº  23080.075254/2019-53  /  
Requerente:  Departamento de Ciências  da Saúde /  Assunto:  Apreciação e homologação do 
resultado  final  do  concurso  público  para  o  magistério  superior  na  área  de  conhecimento: 
Semiologia  médica/Ensino  tutorial/Habilidades  clínicas/Fundamentos  do  SUS.  /  Relator: 
Conselheiro Giuliano Arns Rampinelli;  4)  Informes gerais:  -  4.1 Repasse de informações dos 
representantes  do  CTS  na  Câmara  de  Graduação;  -  4.2  Repasse  de  informações  dos 
representantes  do  CTS  na  Câmara  de  Pós-Graduação;  -  4.3  Repasse  de  informações  dos 
representantes  do  CTS  na  Câmara  de  Pesquisa;  -  4.4  Repasse  de  informações  dos 
representantes do CTS na Câmara de Extensão. Não havendo considerações, a ordem do dia foi 
colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se ao primeiro 
item da pauta. Item 1) Apreciação e aprovação de atas de reuniões do Conselho do CTS: 11ª 
reunião ordinária de 2020, 7ª reunião extraordinária de 2020 e 1ª reunião ordinária de 2021: 
A redação das atas, que haviam sido enviadas previamente para análise dos conselheiros, foi 
colocada em discussão. Não havendo considerações, foram colocadas em votação e aprovadas 
por unanimidade.  Item 2) Processo nº 23080.034511/2020-30 / Requerente: Cláudia Weber 
Corseuil  / Assunto: Apreciação da solicitação de progressão funcional de Associado I  para 
Associado II. / Relator: Conselheira Gisele Agustini Lovatel: A  professora Gisele não esteve 
presente  na  reunião  e  não  encaminhou  o  parecer  para  leitura.  Em discussão,  o  professor 
Anderson sugeriu apreciar este processo na reunião extraordinária, que ocorrerá na próxima 
semana. O encaminhamento foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Item 3) 
Processo  nº  23080.075254/2019-53  /  Requerente:  Departamento  de  Ciências  da  Saúde  / 
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Assunto: Apreciação e homologação do resultado final do concurso público para o magistério 
superior  na  área  de  conhecimento:  Semiologia  médica/Ensino  tutorial/Habilidades 
clínicas/Fundamentos do SUS. / Relator: Conselheiro Giuliano Arns Rampinelli:  O professor 
Giuliano  fez  a  leitura  do  parecer,  sendo  este  favorável  à  aprovação  do  resultado  final  do 
certame  em questão.  Não  havendo  considerações,  o  parecer  foi  colocado  e  votação  e  foi  
aprovado  por  unanimidade.  Item  4) Informes  gerais:  -  4.1  Repasse  de  informações  dos 
representantes  do  CTS  na  Câmara  de  Graduação;  -  4.2  Repasse  de  informações  dos 
representantes  do  CTS  na  Câmara  de  Pós-Graduação;  -  4.3  Repasse  de  informações  dos 
representantes  do  CTS  na  Câmara  de  Pesquisa;  -  4.4  Repasse  de  informações  dos 
representantes do CTS na Câmara de Extensão: Novamente com a palavra, o professor Simão 
informou aos  conselheiros  que o Conselho Universitário aprovou a indicação da professora 
Cátia Carvalho para o cargo de Vice-Reitora. Será homologada a decisão na próxima reunião do 
CUn.  Informou  que  a  Coordenadora  Acadêmica  Cláudia  está  atuando  para  reunir  os 
representantes e retomar as reuniões dos fóruns e já possui algumas pautas estabelecidas, tais 
como:  protocolo  para  marcação  de  férias,  realização  de  atividades  presenciais.  Alertou  os 
conselheiros sobre a situação da negociação junto à UNISUL e a ANIMA, que está bastante 
difícil e a possibilidade será de manter apenas os 70% de ocupação que temos até o momento.  
Assim posto, informou que as concessões de espaço na unidade estão congeladas, assim como 
já estão a contratação de professores e a nomeação de novos servidores. O professor Fábio 
questionou se há a possibilidade de compra ou construção ou ainda a permuta do prédio pelo  
abatimento  da  dívida  com a  Fazenda  Nacional.  O  professor  Simão respondeu que  há  esta 
possibilidade e já há reunião com a Procuradoria Geral da Fazenda Nacional para tratar de uma 
possível adjudicação. O professor Spanhol questionou a situação da construção e ocupação do 
prédio no Mato Alto e também se a UFSC manifestou interesse oficialmente nesta adjudicação. 
Acrescentou  receio  deste  conselho  estar  prevaricando.  O  professor  Simão  enfatizou  que  a 
universidade está tomando uma postura mais rígida em relação à UNISUL. Respondeu que o  
Secretário de Obras, Paulo Pinto da Luz, assegurou que o prédio em construção será finalizado 
até o final de 2022 e acrescentou que a construtora contratada está renegociando o contrato 
junto à UFSC, em função do aumento dos valores por conta da pandemia. Novamente com a 
palavra,  o  professor  Spanhol  solicitou  que  este  conselho  delibere  sobre  a  adjudicação.  O 
professor Simão pediu cautela a todos, conforme orientação do procurador da UFSC, para não 
ventilar  as notícias até ter  avanço nas negociações.  Informou que já está agendada para a 
próxima semana uma reunião com os procuradores da PGFN e confirmou que a manifestação 
de interesse já foi feita pelo próprio procurador da UFSC. Tomando a palavra, o professor Fábio 
repassa informações sobre as ações de extensão, especialmente do edital lançado pela PROEX 
(COVID). Acrescentou as ações para a curricularização da extensão, iniciando as revisões dos 
PPCs pelos membros da Câmara de Extensão. O professor Sobieranski repassou a informação 
sobre  a  prorrogação  dos  prazos  do  PIBIC,  reforçando  a  necessidade  de  aprovação  pelos 
departamentos.  O  professor  Tiago  solicita  atenção  para  a  necessidade  de  atualização  das 
demandas  do  CT-Infra,  que  está  em  fase  apenas  de  planejamento.  O  professor  Ricardo 
informou sobre as alterações na Resolução 95, que rege a pós-graduação na UFSC. Nada mais 
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havendo a tratar,  o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às onze 
horas e doze minutos, da qual, para constar, eu, Samira Belettini Borges, Secretária Executiva 
(SRTE/SC  1214),  lavrei  a  presente  ata,  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelos  membros 
presentes. Araranguá, 07 de abril de 2021.
Assinaturas:
Eugênio Simão

Anderson Luiz Fernandes Perez

Alexandre Leopoldo Gonçalves

Amauri Cunha Soares

Ana Lúcia Danielewicz

Antônio Carlos Sobieranski

Bernardo Walmott Borges

Claudia Milanezi Vieira

Dheyfesson de Souza Pinheiro

Fabiane Perondi

Fábio Rodrigues De La Rocha

Fernando José Spanhol
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Giuliano Arns Rampinelli

João Matheus Acosta Dallmann

Juliana Pires da Silva

Leandro Batirolla Krott

Livia Arcêncio do Amaral

Luciano Lopes Pfitscher

Maria Cecília Antunes

Martin Augusto Gagliotti Vigil

Mauricio Girardi

Nadine Edda Corrêa

Patrícia Jantsch Fiuza

Randy Ramos Plácido

Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes

Rossana Lopes Pereira de Souza
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Solange Maria da Silva

Suelen Dias Fagundes Brandolt

Tiago Elias Allievi Frizon

Vilson Gruber

Samira Belettini Borges
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